



加快建设民富民安 幸福和谐的新镇江



为现代化建设充分凝聚智慧和力量

全市政协工作会议召开,杨省世讲话朱晓明主持

朱晓明会见 日本客商

本报讯 昨晚,市长朱晓明会见了来镇考察的日本日立造船株式会社社长谷所敬。

朱晓明对谷所敬为推动镇江与日立开展合作所做的努力表示感谢。朱晓明热忱欢迎日方继续加大在镇投资力度,镇江市和润州区两级党委、政府也将尽力为双方合作创造良好的发展环境。

谷所敬对日立与镇江市前期合作所取得的成果给予赞扬,并表示将不遗余力地推动株式会社与镇江中船设备有限公司在更高层次、更广领域开展合作。

副市长李卫平参加会见。

(王露)

本报讯 昨日下午,全市政协工作会议在碧榆园召开,研究和部署新形势下的政协工作。市委书记杨省世出席会议并讲话,要求牢牢把握团结民主两大主题,充分发挥独特优势和作用,团结一切积极力量,调动一切积极因素,更加准确地把握政协工作的科学定位,更加自觉地服务经济社会发展全局,为苏南现代化示范区建设汇聚强大合力。

市委副书记、市长朱晓明主持会议。市领导李国忠、张庆生、李茂川、魏红军、孙健、李小平、李雪峰、童国祥、曹寅、曹当凌、赵腊根、宋余庆、卢章平、宦祥宝、宋敬伟、徐平,市中级人民法院院长茅仲华出席会议。

杨省世充分肯定近年来政协工作取得的成绩,服务大局成效显著,为民履职作风务实,团结民主氛围浓厚。当前,要深刻把握政协工作面临的新形势新任务新要求,推进改革创新,激发更强活力,使各项履职活动更加契合中心任务、符合决策需要、体现人民心声。

杨省世指出,建设苏南现代化示

范区,是镇江面临的重大战略机遇,也是一项探索性、开创性的伟大事业,需要凝聚方方面面的智慧去共同谋划,激发方方面面的创造性去全力攻坚。各级政协既要深刻领会《苏南现代化建设示范区规划》对于政治文明建设的新要求,在健全民主决策机制、规范行政权力运行、发展基层民主上积极探索、务实作为,又要团结全市上下和社会各界,为现代化建设群策群力、创新作为。

新的形势下,政协如何履行好政治协商、民主监督、参政议政三大职能?杨省世强调,要发挥智力密集的优势,当好谋划发展的“智囊库”,为党委政府提供更多的决策依据;发挥位置超脱的优势,当好促进工作落实的“监督员”,进一步增强民主监督的针对性、实效性;发挥联系广泛的优势,当好党委政府与人民群众的“连心桥”,把履行职能的实践与维护群众利益紧密联系起来,延伸触角、拓宽领域、扩大联系,凝聚各方力量,促进社会和谐;发挥团结各界的优势,当好集聚正能量的“强磁场”,在全市上下形成万

众一心谋发展的生动局面。

杨省世强调,各级党委政府要大力支持政协开展工作,加强和改善党对政协工作的领导,切实提高政治协商质量,为政协开展工作创造良好条件,同心同德推进现代化建设。

朱晓明说,政治协商是人民政协的第一职能,也是政府集中民智、实现科学民主决策的重要途径,政府工作离不开政协的监督和支

持,市政府及各机关要进一步主动做好政治协商;继续大力支持政协开展多种形式的民主监督,虚心听取意见,不断改进工作;继续主动邀请政协参政议政,不断推进政府决策的科学化、民主化水平;进一步完善政务通报机制,大力推进政务公开,努力建设对人民负责、受人民监督、让人民满意的政府。

市政协主席李国忠对市政协贯彻落实好会议精神和《市委关于充分发挥人民政协的优势和作用、为镇江苏南现代化示范区建设汇聚强大合力的意见》作出了部署。句容市委、丹阳市政协、市教育局在会上发言。

(蔡永祥 沈春来)

时政新闻

广发银行镇江分行正式营业

本报讯 昨天,广发银行镇江分行正式营业,这也是进入我市的第7家全国性股份制商业银行。广发银行镇江分行去年11月开始筹建,今年8月试营业。

昨天上午,市委常委、常务副市长张洪水会见了广发银行总行行长利明献一行。

(记者 吴辉)

中欧地理标志协议谈判产区考察团考察镇江醋

本报讯 昨天上午,中欧地理标志协议谈判产区考察团来我市考察镇江香醋地理标志保护情况。

副市长胡宗元出席交流会并讲话。

(戴慧)

编辑 胡健
版式 胡骏
校对 小伟



科苑华庭

科技 | 环保 | 节能 | 庭园 | 艺墅

墅质小高层 / 优雅双拼别墅 / 尊贵联排别墅

科技类独幢 与众不同

与众不同的建筑品位 / 与众不同的生态景观 / 与众不同的科技含量

仅有七席,错过不再! 面积276-384m²

猜一猜, 买房送宝马价值多少?

20万? 25万? 30万? 50万?

敬请关注明日A1版广告

体验中心:镇江市丹徒新城广场东路科苑华庭 开发商:镇江市润达房地产开发有限公司

85086999 85085999